

В Орском индустриальном колледже был успешно реализован и образовательный проект «Уроки Второй мировой», посвященный празднуемого в нашей стране 3 сентября - Дня воинской славы - Дня окончания Второй мировой войны. Так, преподавателями истории образовательной организации были проведены тематические уроки для студентов колледжа о значении Второй мировой войны и ключевой роли Красной Армии не только в Великой победе над фашистской Германией, но и над милитаристской Японией. В рамках занятия использовались архивные документы, исторические фотографии о разгроме Квантунской японской армии и капитуляции Японии.

